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Ο «ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΜΑΕ» Αναπτυξιακός Οργανισμός Τοπικής Αυτοδιοίκησης συμμετέχει
ως ενεργός Εταίρος στο νέο έργο με τίτλο «» με Ακρωνύμιο GARDEN.

Το  έργο,  που  προγραμματίζεται  να  ξεκινήσει  το  προσεχή  Ιανουάριο,
αφορά  στον  σχεδιασμό,  την  υλοποίηση  δράσεων  και  την  ανάπτυξη
καινοτόμων  στρατηγικών  στον  τομέα  των  πράσινων  εφοδιαστικών
αλυσίδων ειδικότερα αναφορικά με τη διάθεση τροφίμων αλλά και των
οργανικών  υπολειμμάτων  σε  εγκαταστάσεις  κεντρικών  αγορών  στη
Μεσόγειο.

Στο  έργο  προβλέπονται  έξι  πιλοτικές  τεχνολογικές  δράσεις,  με  έμφαση  στην
ενσωμάτωση  της  ηλεκτροκίνησης  στην  εφοδιαστική  αλυσίδα  αλλά  και  την
βελτιστοποίηση των διαδρομών, σε επιλεγμένες πόλεις σε Γαλλία, Ιταλία, Ισπανία,
Βουλγαρία, και στο Ηράκλειο στην Ελλάδα. Από την Ελλάδα, συμμετέχει επίσης,
το Κέντρο Ανανεώσιμων Πηγών και Εξοικονόμησης Ενέργειας (ΚΑΠΕ), ως
ο  υπεύθυνος  για  τον  συντονισμό  και  εκπόνηση  τεχνικών  δράσεων.  Ο
Αναπτυξιακός Οργανισμός του Δήμου Ηρακλείου είναι υπεύθυνος για την
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υλοποίηση της πιλοτικής δράσης στην Ελλάδα.

Το  έργο  έχει  συνολικό  προϋπολογισμό  περίπου  2,9  εκατ.  ευρώ  και  ποσοστό
συγχρηματοδότησης 80%,  ενώ ο  «ΗΡΑΚΛΕΟ Μ.Α.Ε.»  θα λάβει  χρηματοδότηση
ύψους 283.950,00 ευρώ.  Στην συνολική προβλεπόμενη διάρκεια 33ων μηνών
υλοποίησης του έργου, για την πιλοτική δράση στο Ηράκλειο, προβλέπεται:

Η καταγραφή της υφιστάμενης κατάστασης αναφορικά με τους τρόπους
διανομής  τροφίμων  και  διάθεσης  βιοαποβλήτων,  και  των  σχετικών
αναγκών.
Η  ανάπτυξη  βέλτιστων  τεχνικών  προδιαγραφών  ενσωμάτωσης
ηλεκτροκίνησης  στην  εφοδιαστική  αλυσίδα  διανομής  τροφίμων  και
διάθεσης  βιοαποβλήτων.
Προμήθεια, εγκατάσταση και λειτουργία υποδομής φόρτισης  AC ισχύος
τουλάχιστον 22 kW και κατάλληλου ηλεκτρικού οχήματος για την διανομή
τροφίμων ή για την διάθεση βιοαποβλήτων.
Το έργο θα συμβάλλει στη μείωση του περιβαλλοντικού αποτυπώματος
στην εφοδιαστική αλυσίδα τροφίμων και τροφικών υπολειμμάτων, καθώς
και,  στη  συνδιαμόρφωση  νέων  μοντέλων  και  στρατηγικών  πράσινων
μεταφορών για την μετάβαση προς μια οικονομία χαμηλών εκπομπών σε
τοπικό επίπεδο στην Ελλάδα και ευρύτερα στη Μεσόγειο.

Ο  Πρόεδρος  του  «ΗΡΑΚΛΕΟ  Μ.Α.Ε.»  κ.  Γιώργος  Σισαμάκης  δήλωσε,
σχετικά  με  την  έγκριση  της  πρότασης  χρηματοδότησης:

«Ο «ΗΡΑΚΛΕΙΟ Μ.Α.Ε.», ως φορέας του Δήμου Ηρακλείου με σαφή αναπτυξιακό
προσανατολισμό, με τη συμμετοχή του στο συγκεκριμένο πρόγραμμα, θα συμβάλει
στην ανάπτυξη νέων στρατηγικών στην προσπάθεια για μείωση των εκπομπών
διοξειδίου του άνθρακα από τις μεταφορές στις εφοδιαστικές αλυσίδες αναφορικά
με τη διάθεση τροφίμων και  την διαχείριση των οργανικών υπολειμμάτων σε
εγκαταστάσεις αγορών αγροτικών προϊόντων.

Το Ηράκλειο, όντας το σημείο εφαρμογής αυτής της πιλοτικής δράσης για την
Ελλάδα, ανοίγει το δρόμο για πιο πράσινες εμπορικές μεταφορές, κάνοντας ακόμα
ένα πρακτικό βήμα για στην υλοποίηση της πολιτικής του για την επίτευξη της
κλιματικής ουδετερότητας.»


